Приложение 3 – Тестирование
Тест № 1 по теме «Углеводороды»

1. Какой тип реакции характерен для свойств алканов, обусловленных σ-связью:

а) замещения;

б) соединения;

в) обмена;

г) разложения?

2. Какой объем оксида углерода (IV) выделяется при горении пропана объемом 10 л:

а) 10 л;

б) 20 л;

в) 30 л;

г) 40 л?

3. Укажите, какие из веществ обесцвечивают раствор перманганата калия и бромную воду:

а) СН2 = СН – СН3;

б) СН2 = С – СН3;
    ׀ 
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г) СН3 – С – СН3?
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4. Какая из общих формул соответствует гомологическому ряду алкадиенов:

а) CnH2n+2;

б) CnH2n;

в) CnH2n-2;

г) CnH2n-4?

5. Какой тип реакции характерен для ацетилена:

а) разложения;

б) присоединения;

в) замещения;

г) обмена?

Тест № 2 по теме «Углеводороды»

1. Какую геометрическую форму имеют молекулы предельных углеводородов:

а) тетраэдрическую;

б) линейную;

в) объемную;

г) плоскую?

2. Сколько молей оксида углерода (IV) образуется при сгорании этана массой 90 г:

а) 5 моль;

б) 6 моль;

в) 10 моль;

г) 12 моль?

3. В чем сходство изомеров между собой:

а) в составе;

б) в строении;

в) в свойствах;

г) в способах получения?

4. Укажите, какие из предложенных групп веществ, все без исключения, реагируют с бромной водой:

а) C3H6, C2H4, C6H12;

б) CCl4, C4H6, CH4, C2H4;

в) C4H6, C7H14, C2H4, C3H4;

г) C2H4, C3H8, CH3Br, HCl?

5. Какой общей формуле соответствует пентин:

а) CnH2n-6;

б) CnH2n-2;

в) CnH2n;

г) CnH2n+2?

Тест № 3 по теме «Углеводороды»

1. Какая химическая связь в алканах:

а) двойная;

б) тройная;

в) σ-связь;

г) π-связь?

2. Какой объем хлороводорода выделится при хлорировании пропана объемом 25 л, если реакция идет только по первой стадии:

а) 5 л;

б) 15 л;

в) 25 л;

г) 35 л?

3. При помощи какого реактива можно отличить пентан от пентена:

а) гидроксидом меди;

б) бромной водой;

в) раствором перманганата калия;

г) водородом?

4. Какая общая формула соответствует гомологическому ряду ацетиленовых углеводородов (алкинов):

а) CnH2n;

б) CnH2n+2;

в) CnH2n-2;

г) CnH2n-6?

5. Какими реактивами и как можно отличить ацетилен от этилена:

а) бромной водой;

б) аммиачным раствором оксида серебра;

в) раствором перманганата калия;

г) характером пламени, образовавшимся при горении?

Тест № 4 по теме «Углеводороды»

1. Чем отличаются друг от друга бутен-1 и бутен-2:

а) числом атомов углерода;

б) местом разветвления углеродной цепи;

в) местом расположения двойной связи;

г) относительной молекулярной массой?

2. Определите объем водорода, необходимый для реакции присоединения его к пропену объемом 15 л:

а) 5 л;

б) 15 л;

в) 25 л;

г) 50 л?

3. С какого углеводорода в ряду алканов начинается изомерия:

а) с метана;

б) с бутана;

в) с этана;

г) с пентана?

4. На каком свойстве метана основано получение из него сажи:

а) на реакциях замещения;

б) на способности гореть;

в) на процессе термического разложения;

г) на реакциях синтеза?

5. Какой тип реакции характерен для ацетилена:

а) разложения;

б) присоединения;

в) замещения;

г) обмена?

Тест № 5 по теме «Углеводороды»

1. Какова общая формула предельных углеводородов:

а) CnH2n;

б) CnH2n+2;

в) CnH2n-2;

г) CnH2n-6?

2. Определите объем водорода, необходимый для реакции присоединения его к пропену объемом 15 л:

а) 5 л;

б) 15 л;

в) 25 л;

г) 50 л?

3. При помощи какого реактива можно отличить пентан от пентена:

а) гидроксидом меди;

б) бромной водой;

в) раствором перманганата калия;

г) водородом?

4. Какая из общих формул соответствует гомологическому ряду алкадиенов:

а) CnH2n-2;

б) CnH2n;

в) CnH2n-6;

г) CnH2n+2?

5. Укажите, какие из предложенных групп веществ, все без исключения, реагируют с бромной водой:

а) C3H6, C2H4, C6H12;

б) CCl4, C4H6, CH4, C2H4;

в) C4H6, C7H14, C2H4, C3H4;

г) C2H4, C3H8, CH3Br, HCl?

